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Ocpa 1.

Nu dolel 0 ogioudg Tou yweou wéteou (X, A, 1) xon v armoderyvel 6Tl yia xdde axohoudict GUVOALY
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Ocpa 2.

‘Eotw (X, A) évag petpRouog yopog xot (fin )nen W adovoa axoloudia pétewy otov (X, A) [dnhadA
v xde A € A xau x&de n € N woyder pn(A4) < prni1(A)]. Opiloupe p @ A — [0, +oc] pe tno
p(A) = lim p, (A). No arobderydel 611 to p elvon enlong éva pézpo.

Ocpa 3.

‘Eotw a < 3 xa f: [a. 8] = R wa ouveyrc suvdgtnon. Na detydel 6t o olvoro G = {(z, f(z)) :
r € [a, 3]} éxer undevind uéteo Lebesgue otov R?. [Tnédeiin: Nu yenouonoifoete t0 Yeyovos 6T
xade ouveyns ouvdptnom f : [a, 8] = R elvou opolduopoa cuveyric.]

Ospa 4.

‘Eotw (X, A, ) yopog pétpou xau f,g : X —» R 8o ouvaptrioeic wote to alvoho [f # g] (Bnhadi
0 cOvoro {x € X : f(x) # g(x)}) va evar u—undevixd. Na dewydel 6t av 1 f elvon u—uetphown
TOTE Xl 1] g €lvan u—UeTENoW).

Ocpa 5.

‘Eotww (X, A, u) yoeog yétgov. Na oMoy ol 0olouol Twv Tagaxdte evvoLmv:
a) Metpriown cuvdptnon,.

B) Amh ueteriown cuvdeTnom xou cAOXATipLila anhic UETEACIUNC GUVERTNOTC.
¥) Ohoxhfigwua wag yeteriowns cuvdptnone f @ X — [0, +oc].

) Ohoxrfpwua petenowne ouvdptnong f: X — [—oc, +o0] .

Ozuax 5.
‘Eotw (X, A, p) xoeog uétpou xon f: X — [+oc] wa petphiown ouvdptnon. Ogilouue tn ouvdgtnon
v:A—[0,4oc] and tov Tiro

v(A) = /f dpu.
A

Na oegryiel ot
a) To v eivon pérpo.
B) Av A€ Aue u(A) =0 téte v(A) =0.
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